

Zavarovalnica Helvetia Global Solutions Ltd, ki je registrirana v Kneževini Liechtenstein pod številko FL-0002.191.766-9, s sedežem v Vaduzu (FL-9490) pri Aeulestrasse 60 (»Mi« ali »Zavarovalnica«) je kot upravljaec osebnih podatkov pripravila to obvestilo, ki zadeva varstvo podatkov. Z njo obvešča o obsegu zbiranja, uporabe, posredovanja in obdelave nekaterih osebnih podatkov, ki omogočajo identifikacijo posameznikov (»Osebnih podatki«).

V tej izjavi (»Izjava«) o varstvu Osebnih podatkov je Zavarovalnica opredelila namene obdelave in vrste Osebnih podatkov, ki jih obdeluje na podlagi sklenitve zavarovalne pogodbe. V nekaterih primerih Zavarovalnica lahko posreduje podatke tretjim osebam. Besedilo te izjave določa tretje osebe/ naročnike podatkov (ali njihove kategorije), katerim Zavarovalnica lahko posreduje vaše Osebnne podatke in tudi namene posredovanja ter varnostna sredstva, ki jih uporablja za zaščito vaših Osebnih podatkov.

Obseg Osebnih podatkov, ki jih zbira Zavarovalnica

Zavarovalnica v zvezi s sklenitvijo zavarovanja lahko zbira vaše osebne podatke v obsegu, ki ga določa Polica.

Nameni uporabe in obdelave Osebnih podatkov pri Zavarovalnici

Zavarovalnica je za doseganje poslovnega cilja in izvršitev ukrepov, ki izhajajo iz zavarovalne pogodbe, pooblaščen za uporabo in obdelavo zgoraj navedenih podatkov za izvršitev spodnjih dejavnosti:

- sklenitev in izvršitev zavarovalne pogodbe,
- ustvarjanje in predstavitev polne produkta ponudbe Zavarovalnice,
- izvršitev analiz in statističnih raziskav, ki jih opravi Zavarovalnica.

Pravna podlaga za obdelavo Osebnih podatkov pri Zavarovalnici

Zavarovalnica zbira, obdeluje in uporablja Osebnne podatke na podlagi naslednjih pravnih aktov:

- člena 6(1)(b) Uredbe (EU) 2016/679 Evropskega parlamenta in sveta z dne 27. aprila 2016 o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov, ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES (»Splošna uredba o varstvu podatkov« ali »Uredba«) za izvršitev zavarovalne pogodbe;
- čl. 6(1)(c) Uredbe za izvršitev zakonske obveznosti tj. ocene zavarovalnega tveganja, ki jo je v skladu z Zakonom o zavarovalništvu dolžna izvajati.
- čl. 6 (1)(c) Uredbe za izvajanje naslednjih, z zakonom utemeljenih poslovnih interesov:
 - notranjo administracijo Zavarovalnice,
 - tržnih in prodajnih dejavnosti povezanih z razvojem izdelkov in pripravo ponudbe za stranke.

Posledice neposredovanja osebnih podatkov

Posredovanje osebnih podatkov opredeljuje Zakon o zavarovalništvu. Sklenitev in izvršitev zavarovalne pogodbe ni mogoča brez predložitve Osebnih podatkov.

Okoliščine, v katerih se lahko Osebnne podatke posreduje tretjim osebam

Za izvršitev zavarovalne pogodbe Zavarovalnica lahko posreduje Osebnne podatke naslednjim tretjim osebam:

- Družbam ali posameznikom, s katerim ima Zavarovalnica sklenjeno pogodbo o sodelovanju, da bi dosegla pravilno izvedbo zavarovalne pogodbe (Obdelovalci podatkov). Če je za izvršitev zavarovalnih pogodb nujno, se lahko Obdelovalce podatkov pooblasti, da v imenu Zavarovalnice in na njen račun upravljajo prodajni sistem, ustvarjajo police, likvidirajo škode in izvršujejo druge dejavnosti. Ti gospodarski subjekti so na podlagi sklenjenih pogodb dolžni uporabljati ustrezna varnostna, tehnična in organizacijska sredstva za zaščito Osebnih podatkov in jih obdelovati izključno po navodilih Zavarovalnice. Zavarovalnica posreduje Osebnne podatki naslednjim Obdelovalcem podatkov:
- upravljalcu Zavarovalnice Helvetia Global Solutions Ltd, ki je registrirana v Kneževini Liechtenstein pod številko FL-0002.191.766-9, s sedežem v Vaduzu (FL-9490) pri Aeulestrasse 60;
- zastopniku Zavarovalnice - WAGAS S.A. s sedežem v Varšavi, ki upravlja Center za likvidacijo škod v imenu Zavarovalnice in nanjen račun;
- ~~zastopniku Zavarovalnice~~ nadzornim organom oblasti in tretjim osebam. Za izvršitev zavarovalne pogodbe ali zaradi obveznosti določenih zakonov se lahko Osebnne podatke posreduje nadzornim organom, sodiščem in drugim oblastnim organom (np. davčnim organom ali organom kazenskega pregona), neodvisnim zunanjim svetovalcem (np. revizorjem) ali drugim subjektom, ki pomagajo zagotoviti storitve.

Varovalni ukrepi za varstvo vaših Osebnih podatkov, ki jih izvaja Zavarovalnica

Zavarovalnica se zavezuje, da bo za zaščito vaših osebnih podatkov izvajala primerne varovalne ukrepe bodisi tehnične, bodisi organizacijske.

Obdobje, v katerem Zavarovalnica shranjuje Osebnne podatke

Zavarovalnica bo obdelovala Osebnne podatke preko elektronskih komunikacijskih omrežij in v pisni obliki. Zavarovalnica in/ali Obdelovalci podatkov bodo shranjevali Osebnne podatke le v zadostnem obsegu za izvršitev svojih obveznosti in v obdobju izvajanja storitev, za katere se podatke zbira in tudi v skladu z zakonom o zavarovalništvu, v obdobju za shranjevanje dokumentacije.

Pravice, ki so vam zagotovljene v zvezi z varstvom osebnih podatkov

Številne pravice v zvezi z varstvom Osebnih podatkov so vam zagotovljene. V skladu z veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov lahko vložite pritožbe pri pristojnem nadzornem organu.

Poleg tega, imate pravico:

- a) Zahtevati dostop do Osebnih podatkov: posameznik, na katerega se nanašajo Osebnni podatki, lahko pridobi od Zavarovalnice potrdilo o obdelovanju svojih osebnih podatkov in vpogled vanje. S tem lahko posameznik pridobi informacije o namenu obdelovanja, kategorijah obdelovanih osebnih podatkov, ki se nanj nanašajo in tudi o prejemnikih ali kategorijah prejemnikov, ki so ali bodo pridobili njegove Osebnne podatke. Vendar se lahko pravico dostopa omeji zaradi upravičenega interesa tretjih oseb. Na vašo zahtevo pridobite od Zavarovalnice kopijo obdelovanih Osebnih podatkov, ki se na vas nanašajo. Za izdajo naslednjih kopij lahko Zavarovalnica zaračuna razumno pristojbino zaradi upravnih stroškov.
- b) Popraviti netočne Osebnne podatke, ki se na vas nanašajo. Ob upoštevanju namenov obdelave lahko zahtevate dopolnitev netočnih Osebnih podatkov, tudi v obliki posebnega obvestila.
- c) Izbrisati svoje Osebnne podatke (»pravico do pozabe«). Lahko zahtevate izbris svojih Osebnih podatkov, kadarkoli nastopijo okoliščine, ki jih predvideva zakonodaja. Zavarovalnica je dolžna nemudoma izbrisati Osebnne podatke, ki se na vas nanašajo.
- d) Omejiti obdelavo Osebnih podatkov, ki se na vas nanašajo. Zavarovalnica na vašo zahtevo opredeli te podatke in lahko omeji njihovo obdelavo za določene namene. Vendar Zavarovalnica obdeluje in uporablja Osebnne podatke predvsem za izvršitev storitev, ki izhajajo iz sklenjene zavarovalne pogodbe, zato Zavarovalnica lahko dokaže obstoj pomembne, zakonsko utemeljene podlage za obdelavo, ki prevladujejo nad interesi, pravicami in svoboščinami posameznika (razen če se osebne podatke obdeluje za tržne namene).
- e) Do prenosa podatkov: v nekaterih okoliščinah imate pravico pridobiti svoje Osebnne podatke v univerzalni, računalniško berljivi obliki. Te podatke lahko posredujete naprej drugim subjektom.
- f) Do ugovora: v določenih primerih imate pravico v vsakem trenutku vložiti ugovor glede uporabe vaših podatkov iz razlogov, ki se nanašajo na vašo posebno situacijo. Zaradi ugovora Zavarovalnica lahko izgubi pravico do obdelave vaših Osebnih podatkov.

Stik

Lahko se obrnete na nas v primeru kakršnihkoli vprašanj v zvezi s to izjavo ali varstvom osebnih podatkov. Prosimo, da nas kontaktirate preko podjetja WAGAS S.A., ul. Rydygiera 15, 01-793 Varšava, Poljska, tel. + 386 182 821 06, personaldata@wagas.eu.

Obveščamo vas o morebitni redni posodobitvi Izjave v skladu z veljavno zakonodajo (npr. v primeru uvedbe novega komunikacijskega sistema ali upravnega postopka, ki vpliva na način obdelave Osebnih podatkov). Takrat vas bomo obvestili o izvedbi sprememb.